
 1 صفحه 95تان ـآزمون تابس

  بسمه تعالی 

حساباننام درس:  

 

 نام و نام خانوادگی:

28/05/95خ آزمون:یتار سوم ریاضیپایه و رشته:   

دقیقه40زمان آزمون: 301کلاس:   

10تعداد سؤالات: خانم تقوینام دبیر:   

.....................................نمره به حروف:  ................................نمره به عدد:    

sحاصل حد مجموع  -1 ...
2 3 4

2 5 2 5
7 7 7 7

      کدام است؟ 

1) 
48

19
                           2) 

19

6
                         3) 

259

48
                            4 )

19

48
 

 

حاصل عبارت   -2
𝑥8+𝑥7+⋯+𝑥+1

𝑥6+𝑥3+1
𝑥به ازای   =

−1+√5

2
 کدام است؟ 

           1 )2                           2 )4                            3)
5

4
                                  4 )

3

4
 

aدر یک دنباله حسابی،  -3 a8 9 11  دنباله کدام است؟جمله اول این  16. مجموع 

          1 )64                         2 )72                       3) 88                                 4 )99 

𝑥11باقی مانده تقسیم عبارت  -4 + 𝑥9 + 𝑥7 + 𝑥5 + 𝑥3 + 𝑥 + 1 𝑝(𝑥) 𝑥2بر  = −  کدام است؟ 1

1      )𝑥 +1                       2 )5 𝑥 +1                  3) 11 𝑥 + 1                      4 )6 𝑥 + 1 

 

𝑥 بر  f(𝑥) ایچندجمله اگر باقی مانده تقسیم -5 − 𝑥و 5 + 𝑥2بر  f(𝑥)باشد، باقی مانده تقسیم  7و  -3به ترتیب برابر  5 − 25 

 کدام است؟

1      )𝑥 -2                         2 )2- 𝑥                       3)                           𝑥 +24 )− 𝑥 − 2 

𝑥)در بسط  -6 −
2

𝑥
 است؟ 𝑥6، چند برابر ضریب  xجمله ی مستقل از  8(

   1 )70-                        2 )70                           3)− 
35

4
                          4) 

35

4
 

3حاصل عبارت  -7 (
15
1

) + 32 (
15
2

) + 33 (
15
3

) +  … + 315 (
15
15

 کدام است؟ (

   1) 220                        2)-1  220                          3)230                                4)-1  230  

,های حسابی در نباله -8 , ,...2 14 ,و  26 , ,...8 26  شترک وجود دارد؟عدد سه رقمی چند   44

          1 )23                        2 )24                              3) 25                                 4 )22 
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ها بندی کنیم. اگر گنجایش شیشههایی با حجم یکسان بستهلیتر دوغ را در شیشه 63لیتر شیر و  45لیتر آب میوه،  144خواهیم می -9

 باشد، حداقل چند شیشه لازم است؟بر حسب لیتر عدد طبیعی 

          1 )26                        2 )28                           3) 30                                  4 )32 

𝑥) بسط -10 + 1)10+(𝑥 −  ، چند جمله دارد؟  10(1

          1 )5                        2 )6                             3 )9                                    4 )10 

 

 


